
Следственным отделом по Падунскому району г. Братска СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное по факту смерти 25-летнего мужчины

Следственным отделом по Падунскому району г. Братска СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту смерти 25-летнего мужчины в результате полученных телесных повреждений.

Как стало известно следователям, накануне в дежурную часть полиции поступило сообщение от оператора службы «03» о том, что в подъезде дома по ул. Центральная в г. Братске обнаружено тело молодого мужчины с ножевыми ранениями, кроме того с места происшествия был госпитализирован 36-летний мужчина с телесными повреждениями.

По горячим следам в отдел полиции доставлен подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался ранее судимый, нигде не работающий 30-летний житель г. Усть-Кута. Мужчина пояснил следователям, что причинил двум пострадавшим ножевые ранения на фоне внезапно возникших неприязненных отношений.

В настоящее время следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1142328>